



创新引导 粮信融合 助企远航

——中粮山萃花生制品(威海)有限公司

中粮山萃花生制品(威海)有限公司为中粮集团旗下唯一一家从事花生及花生制品生产与研发的全资子公司,公司秉承集团“忠于国计,良于民生”的治企理念,自开展诚信建设工作以来,在工信局的指导下,实行诚信六步融入法,将诚信建设融入到党建、安全生产、销售采购、人力资源、质量研发、社会责任六大模块中去。创新引导,粮信融合,结合中粮文化提升粮信职工素养,打造诚信兴企的企业文化,建立全套企业信用管理机制,取得了良好效果。

企业信用+党建 点燃红色引擎 粮信党建促发展

由党支部书记担任信用工作领导小组组长,其他领导小组和议事会组长及成员也都是党员,所以公司的信用团队也成为了党员先锋队。本年度先后举办“唱响百年旋律”红歌比赛、“重温长征路,中粮健步行”、以及全员参与的“红色运动会”等系列活动,公司党支部荣获“威海市文登区先进基层党组织”、中粮集团“先进基层党组织”荣誉称号。

公司实行党员积分管理和信用积分相结合机制,信用积分高的员工可享受优先入党,信用积分高的党员可优先评选优秀党员。

企业信用+安全生产 安全生产有保障 入厂工作更放心

公司将企业信用与安全生产相结合,通过对车间厂区巡检、安全目标管理、危险作业管理和职业卫生制度、安全生产知识竞赛、安全隐患随手拍、应急疏散安全演练等方法有效地控制管理安全生产,信用积分奖惩分明,并每月以车间看板方式予以公示。实现2853天安全生产零事故。

企业信用+销售采购 买卖双方勤查询 粮信合作有保障

将企业诚信与销售和采购环节相结合,应用信用报告,推动对外经济合作,在开展销售和采购业务前,通过“信用中国”、“信用山东”、“信用文登”等平台查询上下游客户及供应商信用记录和相关资质,对合作对象的信用情况

全方位调查,从企业财务状况、合同履约记录等方面选择信用状况良好的优质合作伙伴,为企业规避信用风险,降低交易成本。同时建立供应商名录,提醒合作伙伴重视信用管理,增强企业市场竞争力,并要求供应商每年签订《信用承诺书》确保上下游原材料质量可追溯。

企业信用+人力资源 信用积分用处多 日常言行很重要

招聘入职除原招聘条件外增加个人海贝分项目,同等条件下优先聘用高海贝分人员,并在入职同时签署《信用承诺书》。

公司制定《职工信用体系管理办法》,明确组织架构、信息采集、奖惩办法、信用激励等条款,指定部门负责人进行信息及时采集并通知到个人,涵盖员工日常管理的各个方面,评优选先,公示表扬、信用激励、有偿奖惩。建立企业信用超市,可凭信用积分随时兑换公司产品。

开展技能知识竞赛,优秀员工评比,员工提案积分,帮扶困难职工,夏日送清凉,冬日送温暖等

多种多样的活动,筑牢企业文化,活跃职工积极性,增加企业凝聚力和人才吸引力。

企业信用+质量研发 促高质量发展 激励创新研发

以诚信建设促进公司高质量发展,严把产品质量关和食品安全关,杜绝不合格品流出,实行5W追溯方法,刨根问底,找到质量问题源头,根据问题发生情况给予信用扣分处理,及时改正的可以减免扣分,提出改善建议意见方法的员工和长期质量保持好的员工给予加分奖励。

以诚信建设促进公司高质量发展,激励员工研发创新新举措,吸引高学历研发人才入驻企业发展。本年度,公司朱迪刚创新工作室和牟立新创新工作室成功通过威海市总工会和文登区总工会验收并授牌颁奖,同时朱迪刚和牟立新同志被授予“文登区名师”称号,为企业产品创新研发以及培养人才方面奠定有力基础。

企业信用+社会责任 志愿服务小标兵

扶贫攻坚任务重
公益志愿服务:公司申请成立了中粮志愿服务队,并全员主动申请入队。成立服务队2个月来,利用周末时间组织公益活动5次,开展尊老爱老,保护环境,帮扶群众,致敬军人等多种志愿服务。员工个人信用积分与公益时长相结合,同步积分。

创新举措,扶贫攻坚:公司采用公司+基地+贫困户+合作社+家庭农场+农机+科技的经营模式,充分发挥在技术产业的的优势,积极发展新型扶贫方式,实行保护价收购模式,每斤较市场价高出0.2-0.5元,充分保障农户免受市场影响,辐射带动广大农民增收致富。帮助花生产业发展,得到了百姓支持和拥护,为企业诚信建设奠定了坚实基础。

对企业来讲,品牌是质量和诚信的象征。抓诚信建设的过程就是抓发展的过程,就是树形象创品牌的过程。今后,工信局将继续深入加强对中粮诚信建设的跟踪指导,因为技术、人才、资金可以引进,唯独诚信不能引进,要靠企业自身积累。企业只有持之以恒地坚守诚信,才能树立品牌,赢得消费者。(刘文娟)

交警争分夺秒护送断指伤员就医

“我们车上有手指被切断伤员,正在从宋村镇赶往文登整骨医院的路上,请求交警开通绿色通道救援”,8月24日10时08分,有群众拨打110求助电话。

威海市公安局交警支队七大队辅警王洪伟、姜俊君接到命令后,迅速驾驶警车赶往文登南路口等待接应,同时联系伤者家属,确认对方行车路线。10时19分,与运送伤员车辆会合。王洪伟立即让驾驶员紧跟警车后面安全驾驶,又通知沿路各岗加紧疏导交通,开通绿色通道。到整骨医院全程8公里,原本需要20分钟的路程,仅用时7分钟,为伤者赢得了宝

贵的抢救时间。当两名辅警协助办理好一切,准备离开医院继续巡逻任务时,伤者家属感激得连连道谢。

(王洪伟)



文登交警在行动

葛家卫生院接治一例“蝉中毒”患者

近日,文登区葛家中心卫生院接诊了一名食用蝉中毒的患者。患者女性,22岁,因晚饭食用前一天炸熟的蝉后,三小时患者出现头晕,恶心呕吐,胸闷憋气,肢体抖动等症状,无明显腹痛和腹泻,无皮疹,来院就诊,经过检查和病情分析,诊断为蝉中毒,蝉中毒一般为食用加工不熟或变质的蝉时会发生,也包括树上的死蝉,一般食用3小时后出现头痛,头晕,肢体麻木抖动等神经系统症状,也有恶

心呕吐,腹痛腹泻等,轻症患者可服用藿香正气和补液后逐渐缓解,病情重及出现神经系统症状的一定及时到医院就医处理。

葛家中心卫生院医生提醒,食用蝉时一定要加工熟透,对于不新鲜、死蝉、变质的蝉一定不要食用,蝉属于高蛋白食物,对于高敏体质,肾病患者一定要慎食,并且不宜多食。美味虽不可多得,但吃蝉需谨慎。(初强)

文登区泽库镇卫生院开展下乡义诊活动

为了让居民在家门口享受到优质、便捷的医疗服务。近期,文登区泽库镇卫生院医护人员利用晚上下班时间,走村入户,为居民提供健康义诊服务。

文登区泽库镇卫生院精心统筹安排组织医疗团队,晚上5点半医护人员携带义诊仪器设备,早早来到了管辖区村内,摆仪器设备,扯电线、摆义诊台,对红外线灯、定向透药治疗仪等医疗设备通电、测试,为义诊活动提前做好准备工作。晚上6点一切工作准备就绪,医护人员分工明确,免费为居民测血压、针灸、推拿、做艾

灸等。活动现场,医护人员热情接待每一位居民,耐心倾听、认真听诊检查,问病情,解答各类健康问题,把我院优质的医疗服务送到居民的家门口。

义诊活动的开展,提高了广大居民的健康意识,了解自身健康状况,使他们掌握了常用的健康生活常识和疾病预防知识,培养了正确的就医理念,也让老百姓在家门口就可以享受到优质医疗服务,使老百姓真正正地享受到医疗健康的便民惠民服务。(王新红)

文登区宋村中心卫生院开展急诊急救技术培训

为进一步加强医疗质量与安全管理,提高医护人员紧急救护能力,8月27日,文登区宋村中心卫生院组织开展急诊急救技术培训。

此次培训采取理论与操作相结合的方式,重点讲解创伤急救中的“止血、包扎、固定、转运”等技术要

领及注意事项,并现场进行急诊急救中的紧急救护操作演练。

通过培训,医务人员熟练掌握了急诊急救技术,在实践业务考核中的临床工作及应急处置能力均有明显提升,进一步提高了医院的基础医疗质量。(王明友)

激活医保电子凭证

医保电子凭证,是基于医保基础信息库为全体参保人员生成的医保身份识别电子介质。参保人可通过电子凭证享受各类在线医疗保障服务,包括医保业务办理、医保账户查询、医保就诊和购药支付等。

医保电子凭证可以“码”上办理以下业务。一、医保业务办理:具有信息记录、自助查询、异地就医备案等功能。二、医保账户查询:想查就查,医保账户变动随手掌握。三、医保就诊、购药支付:在医院,用户可

就医购药不用带卡

通过医保电子凭证医保码,进行缴纳医保挂号和支付就诊费用;在药店,用户使用医保电子凭证医保码购药,无需刷卡。四、个人账户:职工参保人通过绑定自己的近亲属(配偶、父母、子女、配偶的父母)来实现个人账户余额供其家庭成员共用。

文登区天福社区卫生服务中心将持续强化责任担当,狠抓工作落实,不断探索实现医保电子凭证支付新途径,拓宽应用场景,切实增强参保群众的获得感、幸福感。(赵照)

和谐网络你我共享

为深入推进打击治理电信网络新型违法犯罪,切实维护群众财产安全,文登区宋村中心卫生院积极响应上级反诈号召,落实各种防范措施,创造“和谐网络你我共享,电信诈骗大家共防”的良好社会环境,不断提高群众的防范意识。

文登区宋村中心卫生院利用LED屏滚动播放宣传防骗警示标语,全院干部职工积极下载注册国家反诈中心APP和“金钟罩”警民

电信诈骗大家共防

联防平台,参与率、注册率达100%。同时,医院结合工作实际,充分利用患者候诊、家庭医生巡诊等时机,通过线上+线下相结合的方式,向广大群众加大反诈宣传力度,并在医院4处宣传栏张贴“金钟罩”小程序、国家反诈中心APP二维码,引导来院患者及群众下载注册,广泛扩大宣传面、辐射面和覆盖面,为构建警民联防、全民联防做出了应有贡献。(杨卫)

抗击疫情的外科小战士

在隔离点,文登区葛家中心卫生院的两名刚刚参加工作的李雨桐和赛姚穿着全套的防护装备,为疫情防控工作做着自己的努力。

李雨桐是在7月中旬安排去的隔离点,在得知科室要抽调一名护士到汤泊隔离点工作21天时,李雨桐主动要求去执行这项任务,当时正值7月份,正是一年中最热的时候,由于疫情防控要求,隔离点不能使用中央空调,在这样的环境下,不说工作,就是穿上全套的防护装备静静地走在走廊呆着就会热得让人难以忍受,李雨桐在隔离点干满21天可以回来时,

她再次主动要求继续留守21天,她要为我们文登的疫情防控工作尽自己最大的努力。

赛姚是在8月初进驻文登的临时隔离点执行隔离任务的,她的性子有点弱,在接到任务时心中有些许的胆怯,在我给她分析当前的疫情防控形势,每个人都要成为抗击疫情的“战士”时,她也顿时毫不犹豫的收拾行囊,投入战斗。在撤除临时隔离点后,她又义不容辞的转战汤泊隔离点,两位小战士成功“会师”。

(王爱萍)

“优化提升 流程再造”专项活动开展

为进一步优化服务流程,规范服务行为,提高服务效率,突出高点定位,进一步优化营商环境,威海市公共资源交易中心文登分中心主要负责同志带领班子成员和各科室主要负责人对业务办理流程 and 开评标现场管理等方面进行了现场的模拟,通过现场模拟,从中主动发现问题,找出短板。

为更好地解决模拟中发现的问题和短板,威海市公共资源交易中心文登分中心开

展了一次“优化提升、流程再造”的专项活动。对业务办理流程进行了深入梳理、逐条分析、逐条研判。坚持以目标导向、问题导向、效果导向为基准,针对短板弱项进行优化提升,补短板、强弱项,确保业务办理流程最快,服务态度最优,开评标现场管理效果最佳,持续优化文登区公共资源交易营商环境工作水平。

(宫琳权 胡凯怡)